
 
 
 
 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Του  Πρακτικού αριθ.   10 /2012   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 

 
Αριθ. Απόφασης  202/2012 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. στην έκθεση ελαιολάδου – ελιάς που 
διοργανώνεται στο πλαίσιο του 5ου Φεστιβάλ ελαιολάδου – ελιάς που θα πραγματοποιηθεί από τις 6 
έως τις 8 Απριλίου στην Αθήνα, και την έγκριση δαπάνης ύψους 4.000,00 € για την κάλυψη της 
συμμετοχής της Π.Α.Μ.Θ. 
 
  Στην  Κομοτηνή σήμερα στις  4 Απριλίου 2012  ημέρα Τετάρτη και ώρα  13.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.ΟΙΚ. 2384/30-3-2012 έγγραφη πρόσκληση του 
προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 177 
του Ν. 3852/2010. 
   Παρόντες ήταν : ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Ανδρονίκη 
Κεφαλίδου μέλος 3) Δημήτριος Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος, 4) Γεώργιος Χριστοδουλίδης μέλος,            
5) Μαρία Γκουγκουσκίδου μέλος, 6) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 7)Χρήστος Τρέλλης μέλος. 
  Απόντες ήταν: ο κ. Αϊχάν Σιακήρ μέλος και ο κ.Σταύρος Καβαρατζής μέλος, ο οποίοι απουσίαζαν αν 
και κλήθηκαν νόμιμα.               
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου. 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ 202: Εισηγούμενη το δέκατο τέταρτο  θέμα ημερήσιας διάταξης η Γενική Δ/νση Αγροτικής 
Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Π.Α.Μ.Θ. με το υπ’αριθμ. 03/127/29-3-2012 έγγραφό της,  έθεσε υπόψη 
των μελών της επιτροπής τα εξής: Με απόφαση που ελήφθη στην 3η Συνεδρίαση της Επιτροπής 
Πρωτογενούς Τομέα της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. στις 2/3/2012 στην Κομοτηνή, αποφασίστηκε ομόφωνα η 
συμμετοχή της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. στην έκθεση και στο 5ο Φεστιβάλ Ελαιολάδου –Ελιάς  που θα 
πραγματοποιηθεί από τις 6 έως τις 8 Απριλίου 2012  στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας  στην Αθήνα, από 
την εταιρεία  Ευρωπαϊκός Οργανισμός Στρατηγικού Σχεδιασμού και υπό την αιγίδα του Υπουργείου 
Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων .Η έκθεση Ελαιολάδου – Ελιάς, αποτελεί τόπο συνάντησης, 
επιμόρφωσης και πληροφόρησης όλων των εμπλεκομένων στον τομέα του ελαιολάδου και της ελιάς για 
όλες τις εξελίξεις σχετικά με τον τομέα  της παραγωγής, των μηχανημάτων, του εξοπλισμού, των νέων 
τεχνολογιών, της νέας νομοθεσίας, της παραγωγής, τυποποίησης και  προώθησης, της υγιεινής και της 
ασφάλειας του λαδιού και της ελιάς,  και θα καλύψει σε απόλυτο βαθμό τις ανάγκες των επιχειρηματιών 
του χώρου, καθότι  είναι ο ιδανικός τόπος προβολής προϊόντων, εξοπλισμού και υπηρεσιών του 
Ελαιόλαδου και της ελιάς.  Η Περιφέρεια Αν.Μακεδονίας-.Θράκης,  θέλοντας να δώσει στους 
παραγωγούς της ευρύτερης περιοχής της, την ευκαιρία όχι μόνο να εκθέσουν τα προϊόντα τους αλλά και 
να συμμετέχουν σε συζητήσεις που αφορούν την ποιοτική παραγωγή, τυποποίηση και εμπορία του 
ελαιόλαδου και της βρώσιμης ελιάς και ιδιαίτερα των θεμάτων  του σύγχρονου μάρκετινγκ, καθώς και να 
ενημερωθούν για τα Προγράμματα που αφορούν χρηματοδοτήσεις  της Ευρωπαϊκής ένωσης  στον 
ελαιοκομικό τομέα, προτείνει την συμμετοχή της στην παραπάνω έκθεση με τη μίσθωση περιπτέρου 25 
τ.μ. το οποίο θεωρούμε επαρκές για την κάλυψη των αναγκών της. Το κόστος της μίσθωσης ανέρχεται 
σε 120 ευρώ / τ.μ. , πλέον Φ.Π.Α., ενώ θα απαιτηθεί και επί πλέον δαπάνη για τη μεταφορά των 
προϊόντων στην Αθήνα.   
Μετά τα παραπάνω, η υπηρεσία: 

 ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση της δαπάνης ύψους 4.000 Ευρώ  για την κάλυψη της συμμετοχής της Περιφέρειας στην 
παραπάνω έκθεση, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας του Ειδικού 
Φορέα 0072 και ΚΑΕ 0844 του οικονομικού έτους 2012.  Η δαπάνη θα αφορά την κάλυψη του ενοικίου 
του περιπτέρου (3.690 ευρώ ) καθώς και τη μεταφορά των προϊόντων - εκθεμάτων από την έδρα της 
Περιφέρειας στον εκθεσιακό χώρο (310 ευρώ).  

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 : 
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ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 
Εγκρίνει  τη συμμετοχή της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. στην έκθεση ελαιολάδου – ελιάς που διοργανώνεται στο 
πλαίσιο του 5ου Φεστιβάλ ελαιολάδου – ελιάς που θα πραγματοποιηθεί από τις 6 έως τις 8 Απριλίου 
στην Αθήνα, και την κάλυψη δαπάνης ύψους 4.000 € σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού 
εξόδων της Περιφέρειας του Ειδικού Φορέα 0072 ΚΑΕ 0844 του οικονομικού έτους 2012.  Η δαπάνη θα 
αφορά την κάλυψη του ενοικίου του περιπτέρου (3.690€) καθώς και τη μεταφορά των προϊόντων - 
εκθεμάτων από την έδρα της Περιφέρειας στον εκθεσιακό χώρο (310€).  

 
 

 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 202/2012. 
 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 

ΠΑΥΛΟΣ  ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 

          ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ 

 
 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 

                                                                   ΣΜΑΡΩ  ΔΑΔΙΝΙΔΟΥ 
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